●台灣統派日前在民進黨中

央黨部前集結,抗議賴清德

近來的所謂「團結十講」史

觀錯誤百出,背後目的就是 清德十譜

● 1945 年,日本 投降後,10月25 日,中國政府「恢 復對台灣行使主 權」,賴清德卻刻 意淡化這一史實。 圖為 2020 年在京 舉行的「金甌無 缺——紀念台灣光 復七十五周年主題 展」現場。

資料圖片

香港文匯報訊 賴清德近日發表所謂「團結國家十講」 宣揚「台獨」,日前原安排「第五講」,後以颱風為由取消,被 民眾戲稱「十講變四講」,島內前民意代表郭正亮更指取消的原因是

自慚形穢,每講必錯。《環球時報》8日發表評論文章指出,賴清德以「團結國家

十講」為名,重複拋出所謂「新兩國論」「主權獨立國家」等「台獨」謬論,其行徑猶如歷 史長河中的「逆流者」,在虛無歷史、曲解學理、僭越法理、背離常識的泥潭中不能自

拔,終將被時代洪流徹底滌蕩。《環球時報》表示,前四講顛倒是非的言論,不僅暴露了賴清德數典

忘祖、賣台禍台的本質,更暴露出其對歷史、學理、法理、常識的全面背叛。賴清德的「台獨」分裂謬論,終將 在歷史、學理、法理、常識的四重拷問下,淪為笑柄與罪證。

錯誤 1:歷史虛無

篡改歷史 割裂血脈 背叛祖宗

污衊鄭成功「殖民侵略」

鄭成功於1662年驅逐荷蘭殖民者,收復台灣,這是中華民族抵禦外侮、維護領 土完整的光輝篇章。然而,賴清德卻顛倒黑白,將這一民族英雄壯舉污衊為「殖 民侵略」,妄圖抹殺兩岸同胞同源共祖的歷史記憶。

📿 淡化台灣光復80年

1943年,中美英三國政府發表《開羅宣言》宣布,三國之宗旨在使日本所竊取 於中國之領土,例如東北、台灣、澎湖列島等,歸還中國。1945年,中美英三國 共同簽署《波茨坦公告》,重申「開羅宣言之條件必將實施」。同年9月,日本簽 署《日本投降條款》,承諾「忠誠履行波茨坦公告各項規定之義務」。同年10月 25日,中國政府宣告自即日起收復台灣、澎湖列島,「恢復對台灣行使主權」 並在台北舉行「中國戰區台灣省受降儀式」。賴清德卻刻意淡化這一歷史事實, 將台灣置於「殖民敘事」之中,徹底背叛了中華民族共同書寫的抗戰史

「文化台獨」毒害青年

賴清德當局要求學校刪除「中國現代史」課程,縮減中華文化相關學分,甚至 詆毀鄭成功為「殖民者」,實則是以「文化斷根」為手段,試圖割裂台灣同胞與 中華文化的精神紐帶。賴清德的「去中國化」行徑,與歷史虛無主義同流合污, 終將導致台灣淪為「文化孤島」,成為中華文明長河中的「斷流」悲劇。

錯誤2:學理謬誤

曲解國家定義 製「偽法理」騙局

● 「四要素」理論致命漏洞

賴清德抛出「國家四要素」理論,稱台灣符合「人民、領土、政府、主權」四 項標準,應為「主權獨立國家」。台灣自古以來是中國領土的一部分,從未以 「國家」名義存在,也從未獲得國際社會的普遍承認。賴清德刻意迴避這一根本 前提,僅以「四要素」自詡為「國家」,實則是偷換概念、製造邏輯詭辯。

②「新兩國論」邏輯荒誕

賴清德將兩岸關係定義為「互不隸屬的兩國關係」,實則是將中國內政問題強 行「國際化」。台灣是中國領土不可分割的一部分,兩岸同屬一個中國,這一基 本事實不容置疑

#誤3:法理僭越<mark>:</mark>

挑釁《反分裂國家法》實質自掘墳墓

● 《反分裂國家法》高壓震懾

該法明確規定:「台灣是中國的一部分。國家絕不允許『台獨』分裂勢力以任 何名義、任何方式把台灣從中國分裂出去。」賴清德鼓吹「台獨」、否定「九二 共識」,已構成對法律的公然挑釁。

🙋 國際法理鐵壁銅牆

聯合國第2758號決議明確「承認中華人民共和國政府的代表是中國在聯合國組 織的唯一合法政府」,一個中國原則已成為國際社會普遍共識。賴清德將大陸污 衊為「境外敵對勢力」,妄圖通過「倚美謀獨」獲得所謂「國際支持」,實則是 「抱薪救火」。

錯誤 4: 常識悖逆

背離民心 損害民生 終遭唾棄

「綠色恐怖」吞噬台灣

賴清德當局以「國安」之名,恢復軍事審判制度,打壓異己,恐嚇台灣藝人與 大陸正常交流,甚至叫囂「獵殺陸配」。這種「思想管控」與「人身威脅」,導 致台灣社會已陷入「準戒嚴」狀態,民眾言論自由與人身安全遭嚴重侵害,所謂 「民主」不過是「台獨專制」的遮羞布

兩岸民生紐帶被撕裂

台灣民眾赴大陸旅遊、經商、探親,是兩岸血脈相連的自然體現。賴清德卻以 「反滲透法」設萬重障礙,導致2024年台灣觀光產業逆差約6,922億新台幣。更荒 謬的是,賴清德一面鼓吹「抗中保台」,一面默許台積電等核心產業被美國「掏 空」,坐視台灣經濟淪為「附庸」。這種「賣台」行徑,實為「飲鴆止渴」。

🚱 台社會群起而攻之

台灣民眾對賴清德當局的反感與日俱增。國民黨痛斥其「製造危機掩蓋施政無 能」,民眾黨怒斥其「威權復辟」。超20萬台灣民眾參加今年的「426反賴大遊 行」,現場民眾高喊「賴清德下台」。正如《孟子》所言「得道多助,失道寡

助」、賴清德的「獨裁夢」、終將因失去民心而成為「孤家寡人」。

八家台灣實體列出口管制名單 國台辦:參與分裂國家必遭嚴懲

香港文匯報訊(記者 朱燁 北京報道)商務部9 日發布公告,將包括漢翔航空工業股份有限公 司、經緯航太科技公司在內的8家台灣地區實體, 列入出口管制管控名單。國台辦對此回應指出, 這是捍衛國家主權和領土完整、維護台海和平穩 定的必要舉措,也是對「台獨」分裂勢力一再進 行謀「獨」挑釁的嚴正警告。

9日,商務部新聞發言人應詢指出,為捍衛國家 主權和領土完整、維護台海和平穩定,根據《中華 人民共和國出口管制法》和《中華人民共和國兩用 物項出口管制條例》等法律法規有關規定,我們將 蓄意配合「台獨」分裂勢力「以武謀獨」的漢翔航 空工業股份有限公司、經緯航太科技公司、中山科 學研究院、仲碩科技股份有限公司、國際造船股份 有限公司、中信造船股份有限公司、龍德造船工業 股份有限公司、攻衛股份有限公司等8家台灣地區 實體列入出口管制管控名單,禁止對其出口兩用物 項。任何出口經營者不得違反上述規定。

「台獨」是絕路 助「獨」是邪路

國務院台辦發言人陳斌華在當日答記者問時表

特稿

示,賴清德上台以來,頑固堅持「台獨」立場: 大肆宣揚分裂謬論,妄圖「倚外謀獨|「以武謀 獨」,部分台灣地區實體參與其中,助紂為虐。 商務部依照相關法律法規,決定將8家台灣地區實 體列入兩用物項出口管制管控名單,禁止向其出 口兩用物項。這是捍衛國家主權和領土完整、維 護台海和平穩定的必要舉措,也是對「台獨」分 裂勢力一再進行謀「獨」挑釁的嚴正警告。我們 對此表示強烈支持。

陳斌華指出,「台獨」是絕路,助「獨」是邪 路。甘當「台獨」分裂勢力爪牙,參與分裂國 家、煽動分裂國家犯罪的企業、團體、個人,必 遭依法嚴懲。

專家:八實體均涉軍工業務

北京聯合大學台灣研究院副教授周小柯對香港 文匯報表示,被商務部列入出口管制管控名單的 台灣地區8家實體均涉軍工業務,且蓄意配合賴清 德當局的「以武謀獨」圖謀,助長了「台獨」分 裂勢力的囂張氣焰,對中國的國家主權和領土完 整、台海和平穩定帶來了威脅。



周小柯提到,8家實體的產品涵蓋戰機、無人 機、潛艇、軍艦、軍警用品等領域,是民進黨當局 「倚外謀獨」「以武謀獨」圖謀的實施者。比如, 漢翔航空工業股份有限公司作為島內航空產業龍頭 企業,2019年底與美國軍火巨頭洛克希德.馬丁公 司簽署策略聯盟合作協議書,計劃建設成為美 F-16型戰機的第一個亞太維修中心,近年來還積 極尋求與美國合作共同研發下一代戰機。

「此次制裁充分展現出大陸對 『台獨』 分裂行 徑的堅決打擊決心和精準打擊能力,絕不讓任何 形式的 『台獨』心存僥倖,當然也不會傷及無 辜。」他説,對於廣大誠實守信、合法經營的台 商台企,大陸一如既往歡迎其在大陸投資興業、 發展壯大,一如既往支持其融入大陸新發展格

或 辨 批 台 演 習 花

ハ 住 統

香港文匯報訊 據北京日報新聞客戶端報 道,國務院台辦發言人陳斌華9日答記者問。 有記者問,台軍7月9日開始「漢光41號演 習」,此次演習時間延長一倍、參演人數創歷 年之最,並首次將所謂「大陸2027攻台」作為 想定,且與「城鎮防衛韌性演習」相結合,還 新增「灰色地帶襲擾」「認知作戰」等演練內 容。對此有何評論?

陳斌華説,民進黨當局頑固堅持「台獨」分 裂立場,為煽動兩岸對立對抗,一再浪費民脂 民膏,大搞「全民皆兵」,不惜將台灣民眾綁 上「台獨」戰車,不斷升高台海緊張局勢,妄 圖「以武謀獨」「備戰謀獨」,只會進一步破 壞台海和平穩定,葬送台灣民眾安全福祉

陳斌華説,「台獨」是絕路,統一擋不住。 不管民進黨當局如何裝腔作勢、窮兵黷武,都 是不堪一擊的「花架子」。無論民進黨當局搞 多少「演練」,都改變不了「台獨」必然失敗 的下場,更阻擋不了祖國必然統一的歷史大

另據中新社報道,在9日外交部例行記者會 上,外交部發言人毛寧表示,我們反對美台軍 事聯繫的立場是一貫的,也是非常堅定的。民 進黨當局妄圖「以武謀獨」「倚外謀獨」是不 可能得逞的。

全球最快高鐵 CR450 驚艷亮相北京

「中國的高鐵令人驚嘆!確實是這個行業的全球 領軍者!」正在北京舉行的第十二屆世界高速鐵路 大會上,設計時速450公里、運營時速400公里的 CR450動車組樣車驚艷亮相,為來自20餘個國家、 超1,200名大會代表以及中外記者展示了全球最快高 鐵的技術突破以及中國自主創新的硬核實力。

香港文匯報記者發現, CR450 動車組包括 CR450AF和CR450BF兩列樣車,採用8節編組,4 動4拖,車頭比普通列車更長,造型酷似飛箭,兩 翼銳利的稜線如利劍破風,設計極具速度衝擊力和

據介紹,CR450動車組從車組技術實現全面迭代 升級,突破了減阻降耗、減振降噪、全要素輕量化 系統集成3大成套技術,大功率永磁牽引、時間敏 感列車網絡通信、多級控制製動3大系統技術,以 及高臨界速度高安全轉向架等多項關鍵技術,使得 其最高運營時速達400公里,但噪聲與350復興號相 比降低了2至4分貝;車體內部採用新材料,例如碳 纖維的設備艙、新型的「懸吊地板」等,整體減重 10%,能耗下降20%。此外,配備「零重力」座椅,

提升乘坐舒適性,車輪轉向架進行包裹式設計,可 使列車進一步降阻提速。

據悉, CR450自今年1月3日啓動型式和速度試 驗後,先後在北京環形線完成了220公里/小時及 400公里/小時兩階段測試,7月又在武夷高鐵上實 現了450公里/小時最高速試跑,已經完成了型式試 驗部分,後續根據相關要求進行60萬公里以及一年 的運用考核,爭取早日投入商業化運營

奥地利聯邦鐵路公司高管 Christoph Hinterleitner 表示,中國的高鐵令人驚嘆,確實是這個行業的全



香港文匯報記者蘇雨潤 攝 球領軍者。路奇霓鐵路產品集團CEO奧古斯托·門

西基于也說,每次從意大利飛抵中國後,都乘高鐵 往返各個城市,便捷、舒適的服務讓旅程無比順 ●香港文匯報記者 王珏、郭翰林、蘇雨潤

實習記者 宛辰歌、鄒孟奇 北京報道

■ ②歡迎反饋。中國新聞部電郵:wwpcnnews@tkww.com.hk